

Swarm Technologies, Inc.  
Response to Form 312 - Question 35

**Response to Question 35**

Does the Applicant request any waivers or exemptions from any of the Commission's Rules?

*RESPONSE:* Yes, to the extent the Commission deems one necessary. See Narrative at 11.